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	1. Üzemanyag
	

	Bemutató létrehozása
	 

	Létezik bemutató uzemanyag néven, és a diák mérete 33×18,5±0,01 cm
	1 pont

	A diák egységes formázása és a szöveg beillesztése
	 

	A diák szövege egységesen Arial (Nimbus Sans) betűtípusú
	1 pont

	A diák címe 50 pontos, félkövér betűstílusú, és a szöveg 27 pontos
	1 pont

	Fekete és piros téglalapok beszúrása
	 

	Egy dián legalább 1 darab 2,7 cm magasságú, teljes diaszélességű, szegély nélküli, piros vagy fekete kitöltésű téglalap van
	1 pont

	Egy dián a bal felső saroktól függőlegesen 4,4 cm-re egy fekete és 11,2 cm-re egy piros kitöltésű téglalap van
	1 pont

	Az első négy dián a bal felső saroktól függőlegesen 4,4 cm-re egy fekete és 11,2 cm-re egy piros kitöltésű, 2,7 cm magasságú, teljes diaszélességű, szegély nélküli téglalap van
	1 pont

	Az első és második dia tartalma
	 

	Az első dián a cím szövege helyes, vízszintesen középre igazított, és nincs előtte felsorolásjel
	1 pont

	A második dián a cím és a szöveg helyes, a szöveg előtt nincs felsorolásjel, a cím vízszintesen középre, a szöveg a szövegdobozon belül balra igazított, valamint a szöveg dőlt betűstílusú
	1 pont

	A harmadik vagy negyedik dia felső feliratainak elkészítése
	 

	A fekete téglalap bal oldalán, ahhoz képest függőlegesen középen, fehér betűszínnel a „régi jelölések” szöveg látható
	1 pont

	Beszúrta a „régi jelölések” feliratot 60-80 pontos betűmérettel, félkövér betűstílussal, világosszürke betűszínnel a fekete téglalap fölé
	1 pont

	A téglalap a felirat betűinek alsó szárát takarja
	1 pont

	A harmadik vagy negyedik dia felső matricasorának elkészítése
	 

	Egy megfelelő alakzatot beszúrt a fekete téglalap elé, az alakzat befoglaló téglalapjának szélessége 5 cm, szegélye fehér, 4 pont vastagságú
	1 pont

	A körök és a rombusz közül egyet beszúrt a fekete téglalap elé, és ennek a kitöltése helyes: világoszöld vagy citromsárga
	1 pont

	3 kört és 1 rombuszt beszúrt, amelyek mérete, kitöltése és szegélyszíne helyes
	1 pont

	Mind a négy matricán további hasonló alakzat van, amely fekete, 2 pont vastag szegélyű, kitöltés nélküli, 4,8 cm széles befoglaló téglalapú, valamint függőlegesen és vízszintesen is középre igazított a külső alakzathoz képest
	1 pont

	Mind a négy matrica közepén megfelelő szöveg van akkora betűmérettel, hogy a szegélyekhez nem ér hozzá, de az átmérő felénél hosszabb
	1 pont

	A négy matricában legalább kétféle a betűméret, és Arial (Nimbus Sans) betűtípust alkalmazott
	1 pont

	A negyedik dia elkészítése
	 

	A negyedik dia tartalmazza a harmadik dia minden elemét
	1 pont

	A piros téglalap bal oldalán, függőlegesen középen, fehér betűszínnel az „új jelölések” szöveg van
	1 pont

	Beszúrta az „új jelölések” feliratot 60-80 pontos betűmérettel, félkövér betűstílussal, világosszürke betűszínnel a piros téglalap fölé
	1 pont

	A téglalap a felirat betűinek alsó szárát takarja
	1 pont

	Új matricának a körök, a lekerekített téglalap és a rombusz közül egyet beszúrt, amelynek a kitöltése fehér, és befoglaló téglalapjának szélessége 5 cm, szegélye fekete, 4 pont vastagságú
	1 pont

	Az új matricáknak 2 kört, egy lekerekített téglalapot és 1 rombuszt beszúrt, amelyek mérete, kitöltése és szegélyszíne helyes
	1 pont

	Mind a négy új matrica közepén megfelelő szöveg van akkora betűmérettel, hogy a szegélyekhez nem ér hozzá, de az átmérő felénél hosszabb
	1 pont

	A négy matricában fekete betűszínt, félkövér betűstílust és Arial (Nimbus Sans) betűtípust alkalmazott
	1 pont

	Legalább egy olyan nyíl van egy régi és egy új matricapár között, amely világoskék színű, szegély nélküli, és befoglaló téglalapjának magassága 1 és 2 cm közötti
	1 pont

	Négy azonos méretű olyan nyíl van a régi és az új matricapárok között, amelyek világoskék színűek, szegély nélküliek, és befoglaló téglalapjuk magassága 1 és 2 cm közötti
	1 pont

	Az ötödik dia elkészítése
	 

	A dia szövege helyes, nincs előtte felsorolásjel, balra zárt, és a cím vízszintesen középre igazított
	1 pont

	Az első és a harmadik bekezdés piros betűszínű, dőlt és félkövér betűstílusú
	1 pont

	A második és a negyedik bekezdésben az üzemanyagok jelölése félkövér betűstílusú
	1 pont

	Összesen:
	30 pont
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